
Анкета для зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців, керівників від 

баз практики) щодо реалізації Насінництво і насіннєзнавство. 

 

 

 



 

 

 

Якими фаховими компетенціями та результатами навчання, на Вашу думку, 

повинен володіти фахівець за освітньо-професійною програмою? 

14 відповідей 

Вміти аналізувати та оцінювати сучасні проблеми в агрономії, впроваджувати новітні 

технології вирощування сільськогосподарських культур. 

Проводити наукові дослідження. 

Вміння швидко вникати у виробничий процес і швидко вчитися. 



Вміти аналізувати сучасний стан і перспективи розвитку агрономічної галузі; впроваджувати 

і застосовувати новітні технології в агрономії відповідно до викликів; розв"язувати складні 

завдання у сфері агрономії. 

Здатність оцінювати придатність сільськогосподарських земель для вирощування с/г 

культур; створювати сучасні агротехнології для впровадження у виробництво; володіти 

сучасними методами і підходами у вирішенні актуальних проблем у науці і виробництві.  

Аналізувати і оцінювати сучасні проблеми в аграрній сфері, знаходити шляхи їх вирішення. 

Впроваджувати і застосовувати новітні технології в агрономічній галузі. Проводити наукові 

дослідження та вміти презентувати і популяризувати їх результати серед представників 

аграрноговирбництва. 

Використовувати інформаційні технології 

Впроваджувати знання в дію та об'єктивно оцінювати ситуацію. 

Вміти впроваджувати у виробництво отримані знання. 

Вміти розробляти технології виробництва насіння с.г. культур. 

Виконувати наукові дослідження. 

Глибокі теоретичні знання. 

Володіти методами досліджень та впроваджувати їх у виробництво. 

  

 

 

 

 



 

Надайте свій коментар або побажання щодо покращення якості освітньо-

професійної програми 

12 відповідей 

Підготовка фахівців відповідає вимогам та підлягає впровадженню у навчальний процес. 

Реалізовувати дослідницькі проєкти 

Якомога більше залучати практикуючих викладачів до процесу навчання студентів та 

проводити навчання в полі. 

Пропоную змінити назву ОК "Насіннєва логістика" на "Агрологістика", що більш вдало 

відображає зміст ОК та відповідає меті їх опанування 

Вважаю за доцільне ввести навчальну дисципліну "Методика навчання фахових дисциплін" 

для кращого ознайомлення з принципами організації освітнього процесу  

Бажано долучати фахівців компанії Монсанто до проведення аудиторних занять та 

навчальної практики для здобувачів рівня вищої освіти Магістр за спеціальністю Агрономія  

Працювати в міжнародному контексті. 

Більше практики 

Якість освітньої програми цілком влаштовує. 

Все влаштовує 

Все цілком влаштовує. 

І на далі покращувати програму використовуючи нові досягнення науки. 

 


